

社区帮忙牵线搭桥 一居民捐献桌椅教具献爱心

□记者 李霞

本报讯 “到了！到了！”昨天上午9点多，一辆小货车缓缓驶入位于平安大道东段的卫东区慈爱中医康复专科医院院内，上面满载桌椅教具等物品。几名早已等候在一旁的医护人员忙迎上前去……通过社区牵线，卫东区东安路街道鸿翔社区居民王福全达成了爱心捐献的心愿。

鸿翔社区工作人员张莉告诉记者，四天前，64岁的居民王福全找到社区求

助，原来，他与妻子三年前在社区办了一家幼儿园，前段时间，因家中有事幼儿园停办，他们希望将一部分桌椅及教具捐献给需要的单位或者部门。昨天，经过社区与卫东区残联的牵线搭桥，王福全夫妻终于达成心愿。

“小床40张、桌椅20套、玩具教具112件、演出服10套、大小黑板3个……”在捐献现场，细心的王福全夫妇还拿出一张捐献物品清单。王福全告诉记者，他与妻子在办幼儿园期间，就曾长期免费接收过两名残疾儿童入园。如今，通

过社区和区残联帮忙，他们两口将幼儿园内的桌椅教具等物品捐赠给这里的残疾儿童，也是希望能把这份爱心传递下去。

慈爱医院业务院长赵迎春介绍说，他们医院的市残联定点脑瘫康复训练中心现有20多位自闭症或者脑瘫的小患者，他们都是6岁以下的儿童。王福全夫妇捐赠的这些物品，孩子们正好可以用到。当天，赵迎春代表医院将一面写有“真情捐助 爱心无限”的锦旗送到王福全夫妇的手中。

我市推选44名 市级中职三好学生

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天下发通知，我市将在全市中等职业学校（含高职院校中专部、驻平省属中职学校）具有正式学籍的在校学生及其学生班集体中推选44名市级三好学生、34名优秀学生干部和32个先进班集体。

据了解，市级三好学生需符合思想品德好、学习成绩好、身体素质好等要求。市级优秀学生干部除具备三好学生条件外，还必须是任职一年以上的班干部或团干部，能积极主动开展班级工作，成绩显著，在师生中获得一致好评。先进班集体需要有文明健康的良好班风，有勤奋、严谨、求实、创新的优良学风，能认真组织社会实践和文化科技活动，班级整体素质良好，积极开展体育锻炼活动，达到《国家体育锻炼标准》。

各学校在校内采取以班为单位，学生民主推荐、师生共同评议并由班主任广泛征求任课教师意见等方式组织评选。学校集体研究确定推荐名单，并张榜公示，公示时间不少于5个工作日，市教育局监督电话2629909。

少年儿童怎样讲故事？ 市图书馆公益课 本周日为你解答

□记者 娄刚

本报讯 记者从市图书馆获悉，该馆将于11月4日即本周日举办以“少年儿童怎样讲述故事”为题的公益课，有兴趣的市民届时可自由入场听讲。

据介绍，10月28日，市图书馆成功举办《颂家风伴成长》少年儿童讲故事大赛决赛，受到家长和小朋友的欢迎。为了鼓励爱好讲故事及诵读艺术的小朋友能够不断提高语言艺术，更好地展示才艺，该馆特请专家举办《少年儿童怎样讲述故事》公益课，欢迎大家参加。

时间：11月4日（周日）上午9:00至11:00，地点：湛南路市图书馆7楼。

留言台

市民赵先生在市区光明路与矿工路交叉口东北角捡到一串钥匙，请失主拨打电话13721878916联系认领。



“魅力鹰城”模特大赛落幕

昨天，获奖模特登台领奖。当日下午，由市文广新局主办，市群艺馆承办，河南省模特艺术研究会平顶山分会协办的2018“魅力鹰城”平顶山市模特大赛总决赛在市文化艺术中心进行。经过激烈角逐，9个代表队获得团体组金奖，6名选手分获个人青年组和老年组冠、亚、季军，另有20名选手分获个人青年组和中老年组的十佳模特称号。此次大赛于10月13日拉开帷幕，共有500多人报名参赛。

本报记者 李英平 摄

流浪老汉坐街头 热心市民伸援手

□记者 牛超

本报讯 昨天，新华区矿工路街道微信工作群里，一则“社区工作人员帮助乞讨者”的照片被刷屏，大家纷纷为帮助乞讨人员的李秋英和孟桂红点赞。

照片中，一位老人裸露着上身坐在路边，身边堆着一些塑料袋，老人在摆弄一堆棉絮。老人的旁边蹲着一位短头发、身着红马夹的女子，手里掂着馍等食物，正歪着头和老人说话。

李秋英是矿工路街道民主街社区的工作人员。昨天上午，记者就此事联系上了她。“送饭的是孟桂红。”李秋英说，这事发生在10月30日中午，当时已经12点多了，她下班经过开源路北段，看到路西侧的人行道上坐着一位老汉，蓬头垢面，裸露着上身，在摆弄一堆棉絮。“虽然出着太阳，但毕竟是深秋季节，老人裸露上身冻着了可怎么办？”李秋英上前与老人打招呼，发现老人说话“颠三倒四、语无伦次”。

之后，她赶到社区“温馨驿站”，将此事告知志愿者孟桂红。两人打了饭菜，拿了馍给老人送去。看老人将饭吃下后，两人才放心离开。回家后，李秋英越想越放心不下，又扒出老公的旧棉

衣想给老人送去，结果赶到现场后发现老人已经离开，李秋英在周边又找了一会儿，也没找到。

“当时只顾想着先让他吃饱饭，如果早送去一会儿就好了！”说起此事，李秋英还有些懊悔。“他毕竟是位老人，如果

谁看到了，能帮就帮他一把。”李秋英说。

另据社区负责人郑树兵说，李秋英在社区就是一位“热心肠”，不但经常帮着调解邻里矛盾，而且总是帮助社区行动不便的老人，“社区搞志愿者服务活动，也总少不了她的身影。”

平顶山市凤凰花园小区通知

凤凰花园小区各认购客户：

为确保本小区项目的顺利进展和按时竣工，请您务必在2018年11月7日前，携带有关购房手续和交款收据，前来公司营销部办理《商品房买卖合同》网签备案手续及有关贷款面签手续。并确保在2018年11月7日前，补齐未交房款和缴纳维修基金。

如逾期不来办理或未补交房款者，我公司将根据《认购协议》的约定，视为认购客户自动放弃所购房源，不再享有认购资格。所认购房源本公司将依法另行处置，所缴纳

款项将原款退回。

此公告前，我公司已通过电话、微信等方式通知各位认购客户，此次公告视为本公司已履行告知义务，因此将不承担由此而产生的任何法律后果。

特此通知

营销部地址：未来路与吉祥路交叉口，原选房中心南侧院内

咨询电话：0375-2260369

0375-3385369

平顶山市建昌房地产开发有限公司
2018年11月1日



金黄的秋天

昨天上午，记者在解放军152中心医院里看到，满树金黄的银杏叶非常美丽。天气变凉，市区各处种植的银杏树叶逐渐变黄，给深秋的鹰城增添了艳丽的色彩。

本报记者 彭程 摄